
РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА 

 

"Качество питания в детском саду" 

 

С целью улучшения работы по организации детского питания в СП «Детский 

сад» ГБОУ ООШ No 2 г.о. Октябрьск в сентябре 2021 года было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников. В 

анкетировании приняли участие 22 родителя (законных представителя). 

Родителям было предложено 14 вопросов с вариантами ответов. Результаты 

анкетирования показали следующее: в целом, родители удовлетворены 

питанием детей в детском саду, интересуются меню, спрашивают мнение 

детей о питании, удовлетворены включением рыбы, свежих овощей и 

фруктов в рацион, наличием наглядной информации по вопросам здорового 

питания на стендах, питание считают сбалансированым, полезным, 

качественным.  

Предлагаемые вопросы и варианты ответов анкетирования: 
 

 

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду?                               

    -  нет – 0 

    - да - 22                   

2. Интересуетесь ли вы информацией о питании (меню, вопросы)?  

    - нет – 1 

     - да - 21                   

3.Если ваш ребенок не ест в детском саду, то почему? 

  - потому, что готовят нелюбимую пищу - 2 

  - привычка не завтракать и не обедать - 0 

  - нет информации о питании - 0 

  - другие причины (указать какие) - 8 (не любит овощи, ест не всё) 

  - не знаю - 3 

  - без ответа – 0 

  - ест все - 9 



4. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

  - в целом удовлетворены - 22 

  - в основном удовлетворены, есть отдельные замечания (указать какие) -0 

  - не удовлетворены -0 

5.Были ли случаи приема некачественной пищи вашим ребенком в детском 

саду? 

  - никогда - 22 

  - иногда - 0 

  - часто - 0 

6. Наличие в вашем детском саду меню и подробной информации о питании 

детей в месте, доступном для всех родителей. 

  - имеется - 22 

  - недостаточная информация - 0 

  - отсутствует (не видел) - 0 

7. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в детском 

саду? 

  - соответствует - 22 

  - частично не соответствует - 0 

  - не соответствует - 0 

8. Организован ли в ДОУ питьевой режим? Обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой? 

  - с использованием кипяченой водопроводной воды - 22 

  - не организован - 0 

  - не знаю - 0 

9. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах. 

  - имеется - 21 



  - имеется, но давно не обновлялась - 0 

  - отсутствует - 0 

  - не знаю - 1 

10. Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в детском 

саду? Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок, 

разнообразна и полезна? 

   - пища разнообразна и полезна - 5. 

   - много овощей, фруктов, соков - 4. 

   - питание сбалансировано, полезное, качественное - 9. 

   - нравится всё - 3 

   - без ответа - 0 

12. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в детском саду, в 

организации питания? 

   - в основном все нравится - 17 

   - рыба – 1 

  - без ответа - 4 

13. Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в 

детском саду. 

  - замечаний нет -22 

14. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале                     

  "1" - 0         "2" - 0         "3" - 0        "4" - 2       "5" - 20 
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